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Βραβεύσεις Πολυτέκνων στην Καστοριά με τη 
στήριξη της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Η ετήσια εκδήλωση βραβεύσεων του Συλλόγου Πολυτέκνων 
Νομού Καστοριάς πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 24 Μαΐου 
2026. Η εκδήλωση έλαβε χώρα στην πόλη της Καστοριάς με τη 
στήριξη και την παρουσία εκπροσώπων της Περιφερειακής 
Ενότητας Καστοριάς.

Στο πλαίσιο της καθιερωμένης αυτής γιορτής, ο σύλλογος τίμησε τις πολύτεκνες 
οικογένειες της περιοχής, καλωσόρισε τα νέα μέλη και βράβευσε τα παιδιά των 
πολυτέκνων για τις σχολικές και ακαδημαϊκές τους επιδόσεις.
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Στον χαιρετισμό του κατά τη βράβευση των πολυτέκνων, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος εστίασε σε τρεις κεντρικούς πυλώνες, 
αναδεικνύοντας την κοινωνική και πνευματική αξία της πολύτεκνης οικογένειας:

Ηθική και Πνευματική Στήριξη: Χαρακτήρισε τις πολύτεκνες οικογένειες 
ως τον ζωντανό πυρήνα της ελληνικής κοινωνίας και της Ορθόδοξης 
παράδοσης, τονίζοντας ότι η ανατροφή πολλών παιδιών αποτελεί πράξη 
αγάπης, αυτοθυσίας και πίστης στον Θεό.
Ανάδειξη του Δημογραφικού Προβλήματος: Αναφέρθηκε με έμφαση στο 
δημογραφικό ζήτημα της χώρας και ιδιαίτερα των ακριτικών περιοχών όπως 
η Καστοριά. Υπογράμμισε ότι οι πολύτεκνοι αποτελούν τη «χρυσή ελπίδα» για 
το μέλλον του τόπου και κάλεσε την Πολιτεία να λάβει ουσιαστικά και μόνιμα 
μέτρα στήριξής τους.
Έπαινος προς τους Βραβευθέντες Μαθητές: Συνεχάρη θερμά τους νέους 
και τις νέες για τις σχολικές και ακαδημαϊκές τους επιτυχίες, επισημαίνοντας 
ότι οι επιδόσεις τους αποδεικνύουν πως μέσα στις πολύτεκνες οικογένειες 
καλλιεργούνται αξίες όπως η πειθαρχία, η συνεργασία και η προκοπή.

Παράλληλα, ο Μητροπολίτης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της τοπικής 
Εκκλησίας προς την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου και τον Γέροντα 
Εφραίμ για τη διαρκή και έμπρακτη οικονομική ενίσχυση που προσφέρουν, η οποία 
αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση.
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Εκ μέρους της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου χαιρετισμό απηύθυνε ο π. 
Παύλος Λαζόγκας.
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Στη σημαντική εκδήλωση ενίσχυσης των Πολυτέκνων της Καστοριάς αναφέρθηκε 
κατά την ομιλία του ο Πρόεδρος του Συλλόγου, κ. Γ. Κίτσος.
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